ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σας ενημερώνουμε ότι για τη σχολική χρονιά 2024-25  στην Α΄ τάξη του Δημοτικού Σχολείου θα  φοιτήσουν οι μαθητές που γεννήθηκαν από 1-1-2018 έως και 31-12-2018. 
(σχετική εγκύκλιος του ΥΠΑΙΘ Φ.6/15012/Δ1 09-02-2023
	 



Δικαιολογητικά εγγραφής
Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για την εγγραφή στην Α΄ τάξη Δημοτικού είναι τα εξής:

1.Αίτηση εγγραφής (έντυπο του σχολείου). Θα υπογράφεται και από τους δύο γονείς υποχρεωτικά.
2.Βεβαίωση φοίτησης Νηπιαγωγείου και Πιστοποιητικό Φοίτησης Νηπιαγωγείου.
Μέχρι   την ημερομηνία έκδοσης του «Πιστοποιητικού φοίτησης» το Νηπιαγωγείο εκδίδει «Βεβαίωση φοίτησης»  για την εγγραφή στο δημοτικό.
3.Βιβλιάριο Εμβολίων (Βιβλιάριο Υγείας του Παιδιού).
Συγκεκριμένα η επίδειξη της πρώτης σελίδας  όπου αναφέρεται το όνομα του μαθητή/τριας καθώς και των σελίδων από όπου προκύπτει ότι έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια που είναι ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών.
4.Το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ.) συμπληρωμένο από το γιατρό.  
5.Αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο διαπιστώνεται ότι η διεύθυνση κατοικίας του μαθητή ανήκει στους δρόμους που είναι μέσα στα όρια του σχολείου.
(Λογαριασμός ΔΕΚΟ-ΔΕΗ, ΕΥΔΑΠ, ή Συμβόλαιο αγοράς ή μισθωτήριο ή το έντυπο Ε1 της φορολογικής δήλωσης με σβησμένα τα οικονομικά στοιχεία).
6. Πιστοποιητικό γέννησης Δήμου ή Κοινότητας.
Διευκρινίζεται ότι δεν απαιτείται η προσκόμιση του Πιστοποιητικού Γέννησης από τους γονείς/κηδεμόνες, αλλά αναζητείται από το σχολείο μέσω του Πληροφορικού Συστήματος my school του ΥΠΑΙΘ.            Οι αλλοδαποί μαθητές/τριες  μπορούν να εγγραφούν στην Α΄ τάξη με ληξιαρχική πράξη γέννησης ή ομοειδές πιστοποιητικό επίσημα μεταφρασμένο στα ελληνικά. 
7.Προαιρετικά: Αίτηση-δήλωση για εγγραφή στο Ολοήμερο Πρόγραμμα (έντυπο του σχολείου) ή για το αναβαθμισμένο πρόγραμμα ολοήμερου ως τις 17:30Δεν απαιτούνται εργασιακές βεβαιώσεις καθώς εγκρίνονται όλες οι αιτήσεις.
​
Οι εγγραφές γίνονται από 01/03/2024 έως 20/03/2024  ύστερα από επικοινωνία για ραντεβού: 
· στο τηλέφωνο του σχολείου 2105316375 ή 2105900653
· στο email του σχολείου: mail@9dim-chaid.att.sch.gr        ή   9dimxa@gmail.com
 
Μέρες και ώρες για  εγγραφές: Δευτέρα – Παρασκευή πρωί 8:20-9:00π.μ. και μεσημέρι 13:30 μ.μ.-14:30μ.μ.
Παρακαλούμε θερμά κατά την προσέλευσή σας για την εγγραφή να τηρούνται τα μέτρα προστασίας  αποφυγής διασποράς του κορωνοϊού.
Ευχαριστούμε
Από τη Διεύθυνση του Σχολείου

​
Στους παρακάτω συνδέσμους θα βρείτε τα απαραίτητα έντυπα αιτήσεων καθώς και περισσότερες πληροφορίες σχετικά με  τα όρια της σχολικής περιφέρειας του σχολείου μας και τα δικαιολογητικά εγγραφής:
Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ.)
ΑΙΤΗΣΗ PDF
ΑΙΤΗΣΗ ΟΛΟΗΜΕΡΟΥ pdf
Όρια του σχολείου

ΤΑ ΕΝΤΥΠΑ ΘΑ ΤΑ ΒΡΕΙΤΕ ΣΤΟΝ ΙΣΤΟΤΟΠΟ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 
http://9dimhaidari.weebly.com
